
Programové vyhlásenie vlády je schválené
Programové vyhlásenie vlády SR sa v úvode začína zmienkou o pandémii, počas ktorej členovia
vládneho kabinetu tvorili stratégiu štátu na najbližšie štyri roky. 
 

 
Oficiálny úvod Programového vyhlásenia vlády SR 
 
"Predkladáme svoj program v mimoriadne zložitej dobe pre Slovensko. Pandémia Covid-19 doslova
paralyzovala svet, Európu, ako aj našu krajinu. Vláda preto od prvého dňa sústreďuje mimoriadne
úsilie na minimalizáciu zdravotných rizík a ochranu života ľudí. Zároveň prijíma opatrenia na
ochranu pracovných miest, pomoc živnostníkom a postihnutým zamestnávateľom. Napriek ťaživej
situácii si uvedomujeme, že očista Slovenska a sľúbené zmeny pred voľbami nemôžu čakať do konca
súčasnej krízy.
 
Predkladáme preto toto programové vyhlásenie, ktoré je najambicióznejším plánom na zmenu
fungovania Slovenska k lepšiemu v jeho histórii. Počas nášho vládnutia sa zaväzujeme vždy hovoriť
pravdu a čestne konať. K verejným financiám a štátnemu majetku budeme pristupovať ako dobrí
hospodári a nebudeme tolerovať žiadnu korupciu. Zabezpečíme dôslednú rovnosť pred zákonom a
budeme konať tak, aby sme výrazne zvýšili dôveru ľudí v štát a ľudí, ktorí ho reprezentujú. Včasná a
kvalitná zdravotná starostlivosť bude základ a výborné vzdelanie cieľ. Vytvoríme atraktívne
podnikateľské prostredie s cieľom, aby zamestnanci mali dobrú prácu za férovú mzdu. Chceme
Slovensko vnútorne súdržné, silné a sociálne spravodlivé. Osobitnú pozornosť budeme venovať
chudobným, chorým a slabším.
 
Výrazne zvýšime potravinovú sebestačnosť Slovenska a nastavíme spravodlivý systém
podpory poľnohospodárov.
 
Rovnosť príležitostí bude základným kritériom akejkoľvek súťaže či výberového konania.
Zmysluplnou informatizáciou premeníme Slovensko na inteligentnú, inovatívnu a transparentnú
krajinu. Efektívnym využívaním fondov EÚ znížime regionálne rozdiely a zvýšime ochranu životného



prostredia. Budeme pôsobiť ako spoľahlivý a zodpovedný partner v európskych a medzinárodných
vzťahoch.
 
Držme si všetci palce."
 

 
Vláda pod vedením Igora Matoviča predloží 20. apríla schválený materiál na rokovanie Národnej
rady, čím ju požiada o vyslovenie dôvery. 
 
Programové vyhlásenie vlády SR nájdete na tomto linku: 
https://rokovania.gov.sk/RVL/Material/24756/1
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